近日,中国最大的家电零售连锁企业,国美电器荣获由中国保护消费者基金会颁发的 "保护消费者权益3.15信用单位"称号。多年来,国美电器在诚信服务和保护消费者权益 方面所做的努力,得到了中国保护消费者基金会的高度认可,这是国美电器从2004年至 今,连续6年获得该基金会的肯定、表彰和认可。 晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

## 国美两店引爆年终优惠战



## 全郑州向西看

### 国美电器泰隆店12月26日开业大让利

12月26日国美泰隆店开业大特卖,凭借 其服务、低价等绝对优势,再掀绿城家电让利 狂潮。如"会员电话预约送100"、"进店来就 送"等优惠活动,为消费者购物提供了优惠机 会,并达到了最大限度优惠额度。而从本周开 始国美会员就可以打电话参与"预约送100积 分"的活动,而且这100分抵100元现金使用, 在国美各卖场可以全场通用。

国美电器泰隆店于12月26日盛大开业,恰 逢圣诞节,国美电器将推出双重优惠,消费者在12 月20~24日期间打电话预约并到泰隆店交付订 金,开业当天购物满380元加送电饭煲,预存100

元,购物单品满3800元,送19英寸液晶电 视, 预存越多,礼品越超值。需要购买家 由的读者,趁着机会预交完全非常划算。

### 国美二七新活馆推出圣诞大礼

对郑州明星卖场——国美二七新 活馆将在圣诞节期间推出盛大狂欢购 物活动,所有电器老发票都可以当钱 花,无需购物抽数码相机、电暖气等, 天天开奖,平安夜祝福好礼来就送等 等,针对即将到来的圣诞节,国美二七 新活馆3C各品类在本周末纷纷推出 优惠活动,2G手机换3G,卡片相机换 单反等,买3C产品还有豪客来餐券赠

送。优惠活动轮番让利,给消费者打造一个不 一样的圣诞狂欢节!

国美新活馆是郑州体验专区最多的家电 卖场,也是手机、电脑、数码产品最大的卖场, 在国美二七新活馆3C区域占整个卖场1/2的 面积,负一楼为电脑和数码区,一楼为手机专 区,而且在负一楼数码区,还设有一个50平方 米规模的单反数码专区,顾客可以现场体验拍 摄飞行的遥控飞机,迅速奔跑的汽车等运动的 物体,享受专业的摄影体验;同时,手机售卖区 设立了郑州最大的3G体验厅,以及手机免费 充电区域等,该店的硬件和软件配置,都是完全 从顾客的购物感受出发,考虑到每一个细节,确 保顾客在这里购物就是一个享受的过程。



#### 三小虎门店升级

永乐交通路店与2009年元旦开业的陇海 路店优势互补 。据永乐融元广场店郭店长介 绍,此次重张是融元广场店开业,目的就在于 为消费者打造一个更加明亮、宽敞、舒适的购 物环境。永乐融元店将以更精准的顾客定位、 齐全的电器商品和完善的售后一条龙服务,做 北区居民的好邻居。永乐大岗刘店在西区居 民中间已经树立了良好的口碑。

作为15周年庆的收官力作,永乐三小虎 开业的促销力度自然非同寻常。据一位彩电 厂家介绍,他们品牌为三小虎开业准备的贺礼 就高达100万之多。

永乐会员制已全面升级,1分抵用1元钱 的新积分制也正在实施中。相比"老积分",永 乐会员"新积分"要更加实用,顾客可根据1分= 1元的比例,根据需求在永乐各大卖场购买任意 品类的家电产品,没有任何品牌品类限制。业内

四大旗舰、四小龙和三小虎是河南永乐 对郑州11家门店的区分定位,本周末,永乐 "三小虎"——交通店、融元广场店、大岗刘 店将在郑州南、北、西三个区域同时重张开 晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图 业。

# 永乐"三小虎"

人士表示,永乐新会员制使消费者利用积分可自 由选购所需产品,这从根本上维护了顾客的自由 选择权,满足真实需求。本周在永乐融元店、交 通店、大岗刘店、商业店购买家电,除了可按比例 获得永乐会员积分外,购买单品类家电产品满 500元还获赠50积分,按照永乐新会员制,50积 分在永乐购物可抵50元使用。

## 11 家门店联动同贺三小虎开业

年末家电市场的消费热潮正在提前,以往 在元旦才能出现的大幅降价活动已经开始在 卖场内出现。如彩电最高降幅达到了50%,多 款高端的LED液晶电视已放下身段,开始大 幅降价,而冰箱、洗衣机、空调等产品也发起了 年末大总攻,促销力度步步升级。以往999元 五级能效的空调再也找寻不到,而是升级成了 999元的一级高能效的节能产品。

电暖器、油汀、加湿器等时令家电都将陈 列在永乐各门店一进店的中心位置,方便消费 者购买。本周,永乐将举办健康生活小家电展 卖,百元左右的加湿器、200~500元热销的电 暖器将铺货整个卖场,消费者到永乐门店购买 生活小家电不仅能享受到实惠的开业价格,还 有近百余种的新款机型任您挑选,让您购物省 "薪"更省"心"。

2009年12月19日, 苏宁电器先 于行业抢滩岁末家电消费市场份额, 以"全国总店庆庆典月"为主题的 2009年终岁末大戏全线升级,满 1000元迈200元,上不封顶,不限门 店,不限品牌,这样的让利,着实让郑 州市民感受到了苏宁年终家电盛宴 的实惠。12月19日将全线升级,活 动中还会有哪些亮点,让我们随笔者 来看看

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



## 苏宁全国庆典月12月19日升级

12月19日~20日是12月份的第三个双休 期间, 苏宁除了满1000元返200上不封顶, 不 限门店、不限品牌的大力度促销,还有常规的 买赠活动,折扣及直降的方式,全线下拉全品 类20%~40%的市场价格。

点评:随着中国商业消费市场的日益成 熟,消费者对于商家奉献的促销大餐也越来 越挑剔。苏宁的这次庆典月所采取的返券上 不封顶,年终折让,以低于市场20%~40%的优 惠让利幅度,结合直降、折扣两大较为直接的 形式体现,有效抑制了岁末家电市场,促销活 动多、杂等的状况,使消费者真正明明白白消 费,实惠看得见。

## 特点:降幅、让利

苏宁不断加强厂商合作,整合资源,开创 现代供应链下全新的厂商竞合关系。如今成 长为中国家电连锁经营的领导企业,在全国 建立了优良的销售网络,为广大供应商搭建 越来越广阔的产品展示和销售平台,给消费 者频频带来意想不到的惊喜。

岁末之际,夏普、诺基亚、老板、飞利浦、 索爱、索尼、松下等中外知名家电厂商纷纷与 苏宁达成共识,成就了09岁末家电盛宴。

12月历来是家电产品的销售旺季,此次 更多的厂家倾情加入到此次庆典月队伍里 来,进行力度空前的惠卖活动。在庆典月活 动中,七大品类供应商促销力度要在正常成 交价基础上最高直降40%,提前准备了让利达 上千万的商品投放市场,并依托苏宁及国内 外家电品牌的强大实力,购彩电即返500~ 5000元,依型号再赠2~4倍积分;购洗衣机送冰 箱,冰洗套购送液晶电视;套购空调直降200~ 1500元加送液晶电视;购热水器补贴200~400 元:购手机满1000元直降100元依型号再返2~4 倍积分;数码满600元直降100元再送200元礼 品;购台式电脑满1999元送电暖器,购笔记本 电脑满3599元送微软无线鼠标。

本周五,五星电器11周年庆典第三波乘胜追击,加大促销力度,投放了数百万元的 促销资源,全面启动11周年庆典第三波"终极惠卖",届时全省9家卖场同步进行。促 销的主要方式仍以各品类家电产品的降价以及对多项购买的赠品或价格补贴策略, 全品类平均降幅达30%,平板彩电实现20%~40%以上的超级让利,让消费者体会到实实 晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

## 五星 11 周年庆典上演

从上周末的市场反应来看,五星 电器借周年庆抢先争夺岁末家电市场 首战告捷。优惠的价格、丰富的促销 礼品、各种互动性娱乐性活动明显刺 激了消费者的购物欲望, 五星全省9家 门店销售全线大幅度提升。

郑州,主力门店亚细亚旗舰店、 天龙卖场、文化路卖场销售尤为火 爆:天龙卖场销售额同比增长 103.2%,亚细亚同比增长91.6%。 位知名品牌厂家的促销员介绍,目

前五星电器天龙大卖场的销售情况已经接近 今年国庆黄金周。众多特价产品甚至引来抢 购热潮,五星业务各品类现在最大的任务就 是去跟进这些产品的第二批货源的到位。五 星电器河南分公司总经理战卉说,本周开始将 加大促销力度,促销的主要方式仍以各品类家电 产品的降价以及对多项购买的赠品或价格补贴 策略,市民在此阶段购买家电产品将比平时有 15%~25%之间的直接或间接优惠。

## 降价爆炸贴占全场80%

由于提前完成年度销售任务,五星11周 年将上演一场"终极惠卖",回馈五星的消费 者。上周司庆,彩电销售拔得头筹。本周活 动中,各大彩电厂家还将以价格战作为平板



的主要促销手段,并且有望在平板价格上实 现10%~30%以上的超级让利,同时多款新品 也将以惊喜推广价格亮相。

根据五星上周的销售数据分析,影视 销售占到全品类的30%,其中平板可以占 到彩电销售的80%。其中42英寸以上大 尺寸平板仍然是消费热点。本周是五星 11周年的第三波,大部分厂家都将通过套 餐、买赠、新品等手段把全品类互动营销 活动推向高潮。

上周受五星11周年庆典启动及天气因素 影响后销售提升的非小家电莫属,取暖器、电 油汀、微波炉、电磁炉、电热水器等冬令产品 甚至实现了300%的增长。



# 联想手机获"最具流行魅力 IT 品牌"

12月3日,第五届"色彩中国"2008-2009 年度中国色彩大奖颁奖典礼在北京举行。"色 彩中国"由中国流行色协会主办,是中国流 行色彩趋势研究与发布的权威机构。联想 移动四款时尚设计手机荣获"2009年度色彩 应用大奖",同时联想手机凭借其独有的设 计风格荣获"2009~2010最具流行魅力IT品 牌",联想移动也成为IT业唯一一家获此殊荣

据悉,此次联想移动荣获"2009年度色彩

应用大奖"的产品有联想 S700、P82、S62、i300 四款手机。联想 S700 是一款时尚旋转翻盖手 机,曾获得"2009年第一美型手机"称号。设计 理念新颖独特的联想 P82 手机是另一款极具 联想特色的时尚翻盖手机,机身正面采用镜 面与金属磨砂质感的混搭设计,提供绝妙的 视觉感,色彩选择上采用了荣耀金、天红、清 新紫三种配色,表达了时尚商务人士高贵内 敛的个性诉求。融入了时尚彩绘概念的联想 S62 手机则特别为爱美女生设计,机身圆润 小巧,拿在手中仿佛一款精致的化妆盒。S62 拥有乳白和亮紫两种配色,乳白纯情,亮紫浓 情,两种配色各有各的别样风情,它的外壳 下隐藏了105颗LED灯,不仅可显示时间、 来电信息,也可随音乐节奏跳动,组合成百 变图案,将时尚发挥到了极致。另一款专 为年轻人打造的联想 i300 滑盖音乐手机拥 有阿尔卑斯白、粉红记忆、咖啡金三种酷炫配 色,采用改进版Yamaha芯片,音效更完美,显得 晚报记者 樊无敌 年轻、时尚。